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Корисна модель належить до галузі будівництва, зокрема до динамічностійких основ 
будівель і споруд. Такі конструкції використовують при зведенні об'єктів на сильно і середньо 
стиснутих ґрунтах в умовах підвищеної техногенної сейсміки. 

Одним із аналогів динамічностійкої ґрунтоцементної основи є спосіб зведення основи в 
сейсмічних районах, що являє собою несучий шар з армованого вертикальними 5 

залізобетонними палями ґрунту. Потужність армованої основи дорівнює 1/4 довжини 
розповсюдженої в ґрунті поперечної сейсмічної хвилі, а загальна площа поперечного перерізу 
паль складає 8 % [1]. 

Найближчим аналогом корисної моделі є сейсмостійка основа будівлі, споруди, котра 
складається з гравійно-галькової подушки, товщина якої залежить від власної сейсмічної 10 

жорсткості, сейсмічної жорсткості природного й армованого ґрунту, а також несучого шару, 
армованого залізобетонними палями [2]. 

Недоліком першого та другого аналогу є високі вартісні показники, а також 
необґрунтованість параметрів при влаштуванні на територіях без сейсмічної активності, але з 
наявністю фонових динамічних впливів. 15 

Метою корисної моделі є розробка динамічностійкої основи за рахунок підвищення її 
міцності, зменшення віброповзучості, ліквідації тиксотропних властивостей і властивостей 
розрідження ґрунтів у межах створеної штучної основи армуванням природного слабкого і 
сильно стиснутого ґрунту вертикальними ґрунтоцементними елементами. Штучна основа 
будівлі, споруди чи інженерної системи складається з несучого шару, армованого 20 

вертикальними ґрунтоцементними елементами, потужністю, рівною потужності слабких і сильно 
стиснутих ґрунтів, а також піщаної чи гравійно-галькової подушки потужністю 0,5 м на рівні 
верхніх торців ґрунтоцементних елементів. У плані розроблена основа має розміри, співрозмірні 
з габаритами будівлі, споруди чи інженерної системи. 

Суть корисної моделі динамічностійкої ґрунтоцементної основи полягає в застосуванні 25 

несучого шару, армованого ґрунтоцементними елементами, зверху якого влаштовується піщана 
чи гравійно-галькова подушка потужністю 0,5 м. Загальна площа поперечного перерізу 
ґрунтоцементних елементів складає 10-20 % від загальної площі основи. Потужність штучної 
основи дорівнює потужності слабких і сильно стиснутих ґрунтів, а в плані - має розміри, 
співрозмірні з габаритами будівлі, споруди чи інженерної системи. 30 

На фігурі 1 зображений загальний вид динамічностійкої ґрунтоцементної основи; на фігурі 2 
- переріз динамічностійкої ґрунтоцементної основи; на фігурі 3 - загальний просторовий вид 
динамічностійкої ґрунтоцементної основи. 

Динамічностійка ґрунтоцементна основа складається: 1 - піщана чи гравійно-галькова 
подушка; 2 - вертикальні ґрунтоцементні елементи; 3 - природний ґрунт, затиснутий між 35 

вертикальними ґрунтоцементними елементами; 4 - фундаменти споруди; 5 - споруда. 
Наявність у верхній частині основи піщаної чи гравійно-галькової подушки покращує сумісну 

роботу вертикальних ґрунтоцементних елементів та затиснутого між ними слабкого і сильно 
стиснутого ґрунту; покращує демпферні характеристики, тобто суттєво послаблює вертикальні 
складові сейсмічного імпульсу (вертикально направлені поштовхи) на фундаментну плиту. 40 

Технологічною особливістю такого конструктивного рішення є суттєве зміцнення 
(підвищення опору зрушення) слабкої і сильно стиснутої основи, підвищення її динамічного 
модуля пружності, зменшення віброповзучості, ліквідація тиксотропних властивостей і 
властивостей розрідження ґрунтів у межах створеної штучної основи за рахунок уведення в 
основу жорстких вертикальних ґрунтоцементних елементів і затиснення між ними природного 45 

слабкого і сильно стиснутого ґрунту. Така конструктивна особливість дозволяє зменшити 
абсолютні і нерівномірні деформації основи фундаментів, ліквідувати тиксотропні властивості 
та властивості розрідження ґрунтів за рахунок наявності міцних вертикальних ґрунтоцементних 
елементів і підвищення опору зрушення ґрунту, затиснутого між цими елементами. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Динамічностійка ґрунтоцементна основа, яка має піщану чи гравійно-галькову подушку, яка 
відрізняється тим, що несучий шар виконано шляхом армування природного ґрунту 5 

вертикальними ґрунтоцементними елементами, що дозволяє частково поглинути і розсіяти 
енергію сейсмічної хвилі; ліквідувати тиксотропні властивості і властивості розрідження ґрунтів. 
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